

以团结奋斗的昂扬姿态书写太原答卷

——论深入学习宣传贯彻市委十二届三次全体会议精神

太报评

党的二十大立足新时代新征程的历史方位，全面部署未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，号召全党全国各族人民为全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。市委十二届三次全会要求，全市各级党组织和广大党员要继承党的光荣传统和优良作风，牢记“三个务必”，在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，汇聚太原全方位推动高质量发展的磅礴伟力。全市上下要深刻理解、精准把握团结奋斗的时代要求，深刻认识力量源于团结、事业成于奋斗，树牢群众观点，贯彻群众路线，尊重人民首创精神，坚持一切为了人民、一切依靠人民，撸起袖子加油干、风雨无阻向前行，以更加紧密的团结、更加顽强的奋斗，一步一个脚印把党的二十大描绘的宏伟蓝图及省委十二届五次全会、市委十二届三次全会作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。

团结奋斗创造辉煌历史。“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的！”过去五年重要成就、新时代十年伟大变革彪炳史册、举世瞩目，具有里程碑意义，影响深远。近年来，太原人民牢记领袖嘱托，矢志感恩奋进。全市广大党员干部群众团结奋斗，乘风破浪、行稳致远。特别是今年以来，忻一体化

本报讯 11月10日，市政府根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室组织开展全市保障农民工工资支付联合集中接访活动，市级人社、住建、城管、交通、水务、园林、教育、卫健、国资、民政、农业农村、公安、法院等部门负责人在劳动保障监察举报投诉接待大厅统一参与现场接访，面对面接待来访群众，解答政策咨询，受理解决群众反映工资支付方面的各类问题。

此次联合集中接访活动，是我市全面贯彻《保障农民工工资支付条例》《山西省保障农民工工资支付办法》规定、深入开展拖欠农民工工资专项整治行动、切实保障农民工报酬权益采取的一项具体行动举措。接访期间，

关于我市新增病例活动轨迹的通告

(2022年第148号)

11月10日18:00—22:00，我市新增无症状感染者1例、阳性待诊断4例，现将其活动轨迹通告如下：

病例16
男，省外抵并货车司机，住宿于货车上。11月10日核酸混采结果初筛阳性，经阳复核阳性，随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治，诊断为无症状感染者。根据流行病学调查，初步活动轨迹如下：

11月8日
19:40左右，到达清徐县南高速口落地核酸检测；

20:00左右，到达潞安集团太原化新材料有限公司3号门；

20:30左右，到清徐县东于兴运通加油站加油。

11月9日
7:10左右，到潞安集团太原化工新材料有限公司3号门鸡蛋饼摊点买早点，后返回货车上；

11:50左右，到潞安集团太原化工新材料有限公司附近赵晋源小饭店就餐，后返回货车上；

18:00左右，到潞安集团太原化工新材料有限公司附近赵晋源小饭店就餐；

18:30左右，到清徐县人民医院便民核酸采样点采样，后返回货车上。

11月10日
7:50左右，到潞安集团太原化工新材料有限公司3号门鸡蛋饼摊点买早点；

8:30左右，由清徐县集中隔离医学观察。

病例17

男，居住于晋源区晋丰木器厂，系病例2的房东。11月8日居家隔离医学观察，11月10日核酸检测结果为阳性，随即闭环转运至太原市第四人民医院隔离诊治。根据流行病学调查，初步活动轨迹如下：

11月6日

8:00左右，驾车到晋源区罗城村库房工作；

16:10左右，到晋源区北瓦窑村废品收购站卖废铁，后返回罗城村库房；

17:00左右，到西山万佳物流取货，后到晋中市榆次区送货；

19:00左右，返回晋丰木器厂。

11月7日

10:00左右，到小店区东圣苑小区修补沙发；

15:00左右，到尖草坪区迎曦苑小区修防盗门；

17:30左右，到尖草坪区杨木匠全屋定制厂家具美容；

21:00左右，到小店区唐槐园小区送货；

10:00左右，到晋源区东关村取氧气罐；

10:00左右，到晋源区晋丰木器厂。

11月8日

8:00左右，驾车到晋源区罗城村库房工作；

16:10左右，到晋源区北瓦窑村废品收购站卖废铁，后返回罗城村库房；

17:00左右，到西山万佳物流取货，后到晋中市榆次区送货；

19:00左右，返回晋丰木器厂。

11月9日

7:00左右，到小店区阳光揽胜小区附近接儿子一同到罗城村库房工作；

10:00左右，到晋源区东关村取氧气罐；

10:00左右，到晋源区晋丰木器厂。

11月10日

8:00左右，由清徐县集中隔离医学观察。

请在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员，或收到防疫提醒短信、健康码异常的人员，立即向居住地社区（村）、单位、入住酒店或属地疫情防控办报备，配合落实隔离观察、健康监测、核酸检测等疫情防控措施。对不如实报告个人行程、不按规定落实疫情防控措施、引起传染病传播或传播风险造成严重后果的，将依法追究法律责任。希望广大市民积极配合疫情防控工作，进一步提高防范意识，持续做好个人日常防护，按要求参加常态化核酸检测。

请在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员，或收到防疫提醒短信、健康码异常的人员，立即向居住地社区（村）、单位、入住酒店或属地疫情防控办报备，配合落实隔离观察、健康监测、核酸检测等疫情防控措施。对不如实报告个人行程、不